

线索奖 大奖 1000元 | 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 | 说一说发生在身边的
突发生 疑难事 感人事 新鲜事

C05

今日日照

是什么阻碍了孩子独立上学?

家长担心不少,孩子形成依赖

本报记者 张萍

追事 追寻新闻尽头
《家长迟到,8岁女孩放学迷路》一经报道后,要不要孩子自己去上学,如何锻炼孩子的独立性,连日来都成了本报读者们热议的话题。是什么阻碍了孩子独立上学?又是什么让家长不敢放手?家长们说出了自己的担心,老师也提出了相关的建议。

观点一

家长宠溺让孩子失去自主权

今年11岁的孙艺可今年已经是一名五年级的学生了,看着女儿一天天长大,杨女士提出了让女儿独自上学的建议。没想到话一出口便遭到了女儿的拒绝。

据杨女士介绍,在女儿上小学前,她曾在一家保险公司上班,为了准时接女儿上下学,杨女士辞去了保险公司的的工作,安心当起家庭主妇。

无论风吹日晒,杨女士都会准时出现在学校门口。令杨女士没有想到的是,她无微不至的照顾竟让女儿形成依赖。

记者了解,像杨女士这样的情况并不在少数,不少孩子习惯了父母的宠溺,害怕劳累,不愿意独自上学。

支招:可让孩子三五结伴上学

日照金海岸小学一班主任老师建议,孩子是否独立上学要取决于学校的和家庭的距离。如果距离不是太远,三年级以

观点二

频繁校车事故让家长不放心

路途远、工作忙,校车不失为一种能够左右兼顾的方式。然而今年以来,频频发生的校车事故,让不少家长也难以放心。“万一校车不达标,再超载什么的,我觉得还是自己接送放心一点。”

据记者了解,校车多为个体私营,高额的折损和保养维修费用,让不少校车业主选择买二手车来运营,让不少家长在选择校车时有些望而却步。

家长吴女士告诉记者,最初她的孩子也是坐校车上下学,一次无意间看到儿子乘坐的校车超速行驶,吴女士便放弃了让孩子乘坐校车,转而让其上助学园,他下班后再去接回家。

观点三:

学校限骑自行车家长很无奈

小学生不得骑自行车上下学是日照不少小学的规定,为了学生安全考虑,不少小学都禁止小学生骑自行车。这样一来,一些路途较远的学生只好由父母接送。

家住日照市向阳河村的李女士的儿子徐振今年上6年级了,距离学校大约有2公里的路程,暑期里李女士特意为孩子买了一辆自行车,可是刚骑了一天就接到老师的电话,称学校规定不让小学生骑自行车。

“我们家这个距离比较尴尬,走路上学担心孩子累着,让孩子骑车上学校又不让,没办法最后还得我们接送。”李女士有些抱怨地说。

上的孩子可以适当地给孩子一些锻炼的机会,让他们慢慢适应。

“家长如果实在不放心,也可以让孩子三五结

装载机电瓶被偷三天车主仍不知

都被低价出手,盗贼有犯罪前科

本报记者 徐艳

11日上午,日照路派出所内,民警正在审讯室内对犯罪嫌疑人厉某进行审问。

近期,日照老城区外环路路段修路,王先生的装载机就在此处施工。王先生告诉记者,施工现场有活干的时候他就在现场干,有时用不着的时候,他就将装载机停在福海路与丹阳路交会口路南的地方。

“这几天没活,我就将车一直停在那也没去看。”王先生说。“10月9日上午10点多,我突然接到电话,说我的车电瓶被偷了。”

“刚开始我还以为是别人弄错了,等我来到停车的地方一看,装载机的电瓶真的不见了。”王先生说。“在施工现场工作的挖掘机、推土机等车辆都是随意停在那,真没想到被贼惦记上了。”

办案民警告诉记者,王先生的装载机之所以能让嫌疑人轻松盗走,还跟王先生的大意有关。“装载机电瓶的外面都有一个盒子,盒子上是安装了锁头的,但王先生的外装锁却没上锁。”

据办案民警介绍,嫌疑人厉某的落网并非偶然。“近期,我们就接到三四起关于电动车、挖掘机等电瓶被盗的群众报案,案发地点都集中在外环路施工现场附近。”办

案民警说。

根据这些情况,日照路派出所的民警每天在巡逻时就加强了对该路段的巡逻防控,并对该处的监控录像和周围的居民进行调查走访。

10月10日凌晨7点30分,日照路派出所的民警在外环路附近巡逻时,发现一名男子鬼鬼祟祟,非常可疑。民警遂对其进行盘问。

通过盘问,该男子最后承认其于10月7日凌晨3点曾偷了一辆装载机的电瓶,并以220元的价格卖给了一废品收购点。

“犯罪嫌疑人是日照本地人,曾于2006年因盗割电缆被判刑4年。”办案民警说。

就在警方将嫌疑人抓获后,负责外环路施工的日照市市政公司通过清点施工的挖掘机、推土机等车辆,发现竟有4辆车的电瓶被偷,而很多车主竟毫不知情,而这些被盗电瓶的车辆,很多都是因为车主没有给电瓶盒子上锁,给了犯罪分子带来可乘之机。

警方提醒车主,不要将车辆随意停靠,最好停靠在有监控的地方,同时,要及时上锁经常查看。

一精神病男子给虎山镇村民带来不少麻烦

四处掘“元宝” 现场被抓获

本报10月11日讯(记者 徐艳 通讯员

庞尊玺)五十多岁的范某,患有精神病,嗜好挖坟墓,中秋节前来到岚山区虎山镇,挖了数个坟墓。10月4日晚9点,岚山公安分局虎山派出所民警经过数夜蹲守,终将违法嫌疑人范某抓获。

9月下旬,在中秋、国庆双节临近之时,虎山镇四门口村、秦家结庄村村民纷纷报警称自家的祖坟被挖且对此愤慨不已。

接报警后,虎山派出所高度重视,一方面立即请专门技术人员进行现场勘查,寻找有效线索;另一方面安排民警进行蹲点守候,争取尽快将违法嫌疑人捉拿归案。

现场勘查发现,有的只是将坟上的土挖掉,有的将棺材点火焚烧,坟墓均有不同程度的破坏。民警虽连续多日努力,但案件并无大的进展。

功夫不负有心人,10月4日晚9时许,民警在附近村庄蹲点守候到第五个晚上后,在虎山镇张家结庄村西山墓地附近,发现了一个衣衫褴褛的流浪汉,手持一把铁锹,在其准备动手挖坟墓的时候,民警确认后上前一举将其抓获,并当场缴获了其从坟墓里挖掘出

的冥币、祭祀用的金元宝等物。

经查,该违法嫌疑人范某今年58岁,莒南县坊前镇人,患有精神病,近期虎山镇四门口村、秦家结庄村数户村民家坟地被挖,均是其所为。范某还称挖一座坟墓,即可为其范姓家族消除一桩灾难。

当晚,民警了解情况后,与范某户籍所在地公安机关取得联系,将其妥善移交给当地公安机关已将其送回家中。



范某挖坟时捡到的“金元宝”和冥币。

直喷·增压 遥控精彩
比亚迪速锐完美上市!

12-14日会展中心车展期间优惠大酬宾

博世第九代ESP车辆稳定控制系统 / EPB电子驻车系统 / TPMS胎压监测系统 / 定速巡航系统
5.1声道10扬声器汽车影院 / 4.3" TFT屏液晶组合仪表 / 全系标配自动空调 / EPS电动助力转向系统

执着创想,将灵感付诸行动,你会发现一切梦想都会化为现实。

全球先进的遥控驾驶技术,10米可视范围内远程启动,轻松遥控。无论雨天接送还是遥控爱车出库、入库,一切皆随心所欲。搭载Ti+DCT黄金动力总成,让你尽享劲酣淋漓的操控快感。流动美学造型、全维睿智安全防护、IQS10标准的至臻品质。五大锐变,创享无限精彩。

遥控驾驶技术
遥控驾驶
发动机远程遥控开启关闭

TID
更强动力
更低油耗
更低排放
0-100km/h加速时间8.9s

比亚迪速锐 驾驶质感
新节能惠民补贴3000元

日照圣豪汽车销售服务有限公司

比亚迪日照销售服务店 销售热线: 3888883 售后服务热线: 3888889

4S店地址: 日照市开发区大连路363号 (大连路加气站西 大韩家村对面)

速锐 G6 S6 F0 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 e6行者 | 4008-303-666 0755-84218038 | http://www.bydauto.com.cn